Emelt szintli matematika érettségi feladatsor Pataki Janos, 2005. november

Emelt szintii érettségi feladatsorok és megoldasaik
Osszeallitotta: Pataki Janos; datum: 2005. november

I. rész

1. feladat
Oldja meg az alabbi egyenleteket:
log, 7_108:3 ) se(x- 4y +(x-2)*=10.
log, 3 log,5
(12 pont)

2. feladat

a) Osszuk fel az 1-et négy nemnegativ részre ugy, hogy a részek szdmtani sorozatot
alkossanak. Milyen nagy lehet a sorozat differencidja?

b) Osszuk fel az 1-et négy részre ugy, hogy a részek 2 hanyadosu mértani sorozatot
alkossanak. Mennyi a sorozat elsé eleme?

c) Osszuk fel az 1-et négy részre Ggy, hogy a részek mértani sorozatot alkossanak. Milyen

nagy lehet a sorozat hanyadosa?
(12 pont)

3. feladat
Igazolja, hogy az ABCD négyzet CD ¢és BC oldalan felvehetdk a P és a Q pontok ugy,
hogy az APQ haromszog szabalyos legyen.
Mutassa meg, hogy ebben az esetben az APD ¢és az ABQ hdaromszogek teriiletének
Osszege egyenld a QCP haromszog teriiletével.
(13 pont)

4. feladat
Az X,y valds szadmok négyzetdsszege 1. Igazolja, hogy ekkor |2X + 3y| <4/13.
(14 pont)
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II. rész

Az5 - 9. feladatok kozil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania.

5. feladat
a) Az m paraméter mely értékeire van az (m+1)x>+(2m+1)x—-2=0 egyenletnek két
kiilonbozd, (-1)-nél kisebb gyoke?
b) Hany olyan pont van a sikon, amely az m paraméter minden értéke esetén illeszkedik az
y=(m+1)x*+(2m+1)x -2 egyenletii gérbére?
(14 pont)
6. feladat

Hatarozzuk meg az a, b valds szamokat, ha a#0 és al2* +b=2*" minden X valds
szamra.

(14 pont)

7. feladat
A Kk kor érinti az y-tengelyt és a 3x—4y =48 egyenletli egyenest annak az X, =8
abszcisszajii E pontjaban. irja fol a k kor egyenletét.

(13 pont)
8. feladat
Az f figgvényrdl tudjuk, hogy f(0) =0, tovabba hogy f'(X) =sin2Xx.
a) Irja fol a TV3 abszcisszaju gorbepontba huzhato érinté egyenletét.
b) Mekkora a fiiggvénygorbe alatti teriilet a [0;77] intervallumon?
(14 pont)

9. feladat

Otven didk tesztet irt, amelyen 0 és 100 kdzotti egész szamu pontot lehetett szerezni. A
pontszamok atlaga 60 volt.

a) Legfeljebb hanyan érhettek el 100 pontot?

b) Mennyi lett volna a szdras abban az esetben, ha a maximalis szdmu didk érte volna el a
100 pontot?

¢) Azt is megtudtuk, hogy ezen a teszten az eredmények szorasa 8 volt. Legfeljebb hanyan
érhettek el 100 pontot ebben az esetben?

(17 pont)



